
ROMÂNIA 
JUDEŢUL GALAŢI 
CONSILIUL LOCAL SMÎRDAN 
Nr. 1181/08.03.2019

PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 22.02.2019 ora 14.00 la şedinţa ordinară a Consiliul Local Smîrdan ce are Ioc 
in Sala de şedinţe a Primăriei, convocată de primarul comunei dl. Stroea Costică prin Dispoziţia nr. 
23/14.02.2019 şi adusă la cunoştinţă publică prin afişare conform Procesului-verbal nr 
781/2/14.02.2019.

•La şedinţă sunt prezenţi 14 din cei 15 consilierii locali, dl. State Marian fiind decedat.
Anterior începerii şedinţei, la propimerea dlui primar, toţi cei prezenţi păstrează un moment 

de reculegere în memoria dlui consilier local State Marian.

Dl. secretar Drăghici Mihai citeşte Procesul - Verbal al şedinţei de ordinare din 25.01.2019 
şi a Procesul-verbal al şedinţei de îndată din 05.02.2019. Nefiind neclarităţi sau obiecţiuni. Procesul 
- Verbale este însuşit de consilierii prezenţi, fiind semnat de preşedintele din şedinţa respectivă, dna 
Făcăoanu Maria, respectiv dl. Stoică Ion.
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Dl. preşedinte Teşu Gheorghe prezintă proiectul ordinii de zi în vederea aprobării: 
Aprobarea Planului de lucrări de interes local pe anul 2019 pentru beneficiarii de 
ajutor social
Aprobarea Organigramei şi Statului de funcţii din cadrul aparatului de specialitate al 
primarului comunei Smârdan pe anul 2019
Modificarea HCL nr. 61/19.12.2018 privind aprobarea coeficienţilor şi salariilor brute 
pentru personalul din aparatul de specialitate al primarului comunei Smîrdan 
începând cu 01.01.2019
Vânzarea unei suprafeţe de 111 mp teren intravilan sat Smârdan 
Vânzarea unei suprafeţe de 79 mp teren intravilan sat Smârdan 
Soluţionarea unor cereri ale cetăţenilor 
Diverse

Dl. primar solicită retragerea punctului 2 de pe ordinea de zi, motivând că doreşte studierea 
mai amănunţită a proiectului de hotărâre. Modificarea este aprobată de consilieri, urmând ca 
punctele 3-7 de pe ordinea de zi să devină punctele 2-6.

Ordinea de zi modificată este următoarea:
Aprobarea Planului de lucrări de interes local pe anul 2019 pentru beneficiarii de 
ajutor social
Modificarea HCL nr. 61/19.12.2018 privind aprobarea coeficienţilor şi salariilor brute 
pentru personalul din aparatul de specialitate al primarului comunei Smîrdan 
începând cu 01.01.2019
Vânzarea unei suprafeţe de 111 mp teren intravilan sat Smârdan 
Vânzarea unei suprafeţe de 79 mp teren intravilan sat Smârdan 
Soluţionarea unor cereri ale cetăţenilor 
Diverse
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Proiectul ordinii de zi astfel modificat este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl., preşedinte prezintă pimctul 1 de pe ordinea de zi. Dl. consilier Bălănică Marian întreabă 
de numărul de beneficiari de ajutor social. Dl. Stoica Ion răspunde că sunt peste 40 de persoane. Dl.



Bălănică insistă de o implicare mai mare a dlui viceprimar în coordonarea respectării Planului de 
lucrări. Intervine dna Făcăoanu Maria cu solicitarea de a fi prezentată în următoarea şedinţă o listă a 
beneficiarilor Legii 416/2001. Dl. Ţară-Lungă Dumitru reclamă că nu toţi beneficiarii de ajutor 
social prestează orele de muncă, iar cei care o fac nu lucrează mai mult de 2 ore/zi. Solicită dlui 
viceprimar să prezinte în şedinţa următoare gradul de realizare a Planului de lucrări pe anul 2018. 
Dl. Stoica Ion explică faptul că este obligaţie fiecărui proprietar să facă lucrări de curăţenie în faţa 
proprietăţii sale. Dl. Bălănică şi Ţară-Lungă răspund că trebuie luate măsuri împotriva 
proprietarilor ce nu îşi respectă această obligaţie. Dl. Ţară-Lungă completează că este necesară 
montarea camerelor de vederi stradale. Dl. viceprimar Stoica Ion comunică faptul că va prezenta 
peste 6 luni gradul de realizare a prezentului Plan de lucrări în situaţia în care va fi aprobat.

Supus la vot proiectul de este aprobat cu imanimitate de voturi.

Dl. preşedinte prezintă punctul 2 de pe ordinea de zi, iar dl. secretar explică că au fost 
diminuate salariile brute ale asistenţilor persoane cu handicap şi ale bibliotecarei. Astfel, în luna 
decembrie 2018 au fost calculate salariile brute prin înmulţirea coeficienţilor de salarizare cu 
salariul minim brut pe ţară pe anul 2019. Prin prezentul proiect de hotărâre salariile s-am majorat 
doar cu un sfert din diferenţa între salariul brut prevăzut în Legea 153/2017 şi cel acordat în luna 
decembrie 2018, urmând ca noul salariu să fie acordat şi asistenţilor personali angajaţi în anul 2019.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. preşedinte prezintă punctul 3 de pe ordinea de zi, iar dl. secretar explică faptul că 
vânzarea se va realiza prin licitaţie publică la care trebuie să participe cel puţin 2 ofertanţi, deoarece 
terenul este liber de construcţii şi nu există preemtori. Dl. Cordoneanu solicită să fie prezentat şi 
punctul 4 de pe ordinea de zi datorită similarităţii între proiectele de hotărâre. Dl. preşedinte 
prezintă punctul 4, iar dl. secretar explică că preţul de pornire a ambelor licitaţii a fost determinat 
conform Rapoartelor de expertiză imobiliară..

Supus la vot proiectul de hotărâre de la pimctul 3 este aprobat cu unanimitate de voturi.
Supus la vot proiectul de hotărâre de la punctul 4 este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul 5 dl. secretar prezintă Cererea dnei Grosu Jenea nr. 656/07.02.2019 de atribuire 
a unui teren în folosinţă gratuită conform Legii 15/2003. Consilierii hotărăsc respingerea cererii 
pentru depăşirea vârstei maxime prevăzute de lege.

Dl. secretar citeşte Cererea nr. 682/11.02.2018 a dnei Broască Elena-Alexandra, adăugând 
că nu au fost ataşate cererii decât copii după actele de stare civilă. Consilierii decid prorogarea 
luării unei decizii până la completarea dosarului cu actele solicitate în Regulamentul de atribuire a 
terenurilor în folosinţă gratuită, aprobat anterior de Consiliul Local.

Dl. primar întreabă consilierii prezenţi dacă nu ar fi utilă reluarea discuţiei cu dl. Surcică 
Dănuţ privind schimbul de teren, urmând ca terenul primit de Comuna Smârdan să fie folosit în 
vederea atribuirii de teren conform Legii 15/2003. Dl. Cordoneanu recomandă ca schimbul să fie 
făcut cu rezerva de teren a Comimei Smârdan din zona Orezeanu şi propune chemarea dlui. Surcică 
în şedinţa următoare pentru discuţii în acest sens, propimere acceptată de consilierii prezenţi.

La Diverse dl. secretar prezintă Solicitarea SC Apă-Canal SA de reincluderea pe ordinea de 
zi a unui proiect de hotărâre de concesionare către operatorul regional a racordului electric aferent 
staţiei de epurare. Dl. consilier Cordoneanu Manea propune folosirea redevenţei aferentă 
concesionării racordului electric pentru plata cheltuielilor cu conservarea staţiei de epurare. Dl. 
primar răspunde că acest lucru nu este posibil. Explică faptul că SC Apă-Canal SA trebuie să 
execute lucrarea conform proiectului finanţat prin POIM, trebuind identificate alte surse de 
finanţare a cheltuielilor cu conservarea staţiei. Propune ca operatorul SC Apă-Canal SA să preia în 
concesiune staţia de epurare şi racordul electric cu o redevenţă modică şi să suporte cheltuielile de 
conservare a staţiei de epurare. Precizează că a fost minţit de directorul SC Apă-Canal SA la 
semnarea actului adiţional prin care s-a suspendat predarea sistemului de canalizare şi a staţiei de 
epurare. Astfel, semnarea actului adiţional a fost prezentată de conducerea SC Apă-Canal SA doar
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ca o amânare necesară racordării gospodăriilor şi efectuării probelor cu apă uzată, iar după ce 
această condiţie a fost îndeplinită a refuzat primirea staţiei de epurare pe motivul neîncadrării apei 
uzate în parametri legali, deşi putea efectua lucrări de reparaţii pentru a aduce calitatea apei la 
parametrii necesari. Dl. Bălănică Marian răspunde că semnarea actului adiţional a fost o mare 
greşeală, reclamă faptul că nu a fost informat Consiliul Local anterior semnării, soluţia la acel 
moment fiind fie predarea atât a sistemului de alimentare cu apă împreună cu sistemul de canalizare 
către operatorul regional, fie gestionarea directă a ambelor sisteme de Primăria Smârdan. Dl. primar 
este de părere că predarea sistemului de alimentare cu apă a fost necesară, explicând consilierilor că 
aproape toate comunele de judeţ ce nu sunt înscrise în ADI Serviciul de apă Galaţi doresc afilierea. 
Consilierii hotărăsc transmiterea unei adrese către SC Apă-Canal SA în care să se predea în 
concesiune staţia de epurare şi racordul electric cu o redevenţă modică şi să suporte cheltuielile de 
conservare a staţiei de epurare.

La punctul Diverse se înscriu la cuvânt următorii consilieri locali:
- Ţară-Lungă Dumitru 

Constantinescu Ion 
Bălănică Marian

Dl. Ţară-Lmigă Dumitru întreabă despre evaluarea imobilelor pentru persoanele juridice în 
vederea stabilirii impozitelor şi taxelor locale. Dl. primar răspimde că se face reevaluarea din 3 în 3 
ani, conform Codului fiscal.

Dl. Constantinescu Ion ridică problema filmatului din Căminul Cultural în faţa biroului 
Poştei. Dl. Carp Constantin reclamă întârzierea în livrarea corespondenţei. Dl. Cordoneanu Manea 
propune să fie chemată la următoarea şedinţă, iar dl. Tudose Andrei să fie pusă în vedere în invitaţie 
evacuarea în caz de neprezentare. După mai multe discuţii, consilierii hotărăsc invitarea dnei 
poştăriţe din Smârdan la şedinţa următoare pentru a fi pusă în discuţie condiţiile de continuare a 
folosirii spaţiului pentru activitatea poştei.

Dl. Bălănică Marian solicită montarea de zgură pe străzi. Dl. primar propune discutarea 
problemei după aprobarea bugetului, întrucât trebuie acoperite cheltuielile de transport.

Pentru şedinţa ordinară din luna martie, urmează să fie preşedinte, având în vedere ordinea 
alfabetică stabilită la o şedinţă anterioară dl. Tudose Andrei

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

întocmit 
Drăghici Mihai

Preşedi^


